STAATSMINISTERTUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/121276

Thema: Selbststandige Ausreise und Unterstiitzung in der Heimat von
Oktober bis Dezember 2017

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der S&chsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele anderweitige Asylbe-
werber sind in den Monaten Oktober, November und Dezember 2017 aus
dem Freistaat Sachsen im Rahmen des Rickkehrprogramms
REAG/GARP freiwillig in ihre Heimat zuriickgekehrt? (Bitte nach Mona-
ten und Staatsangehoérigkeit einzeln aufschliisseln)

Die Anzahl der bewilligten Férderantrége freiwilliger Ausreisen nach dem
REAG/GARP-Programm der International Organization for Migration in den
Monaten Oktober bis Dezember 2017 ergibt sich aus der nachfolgenden Ta-
belle.

Bei den Angaben handelt es sich lediglich um bewilligte Falle, die auch rick-
wirkend Anderungen unterliegen kénnen. Angaben zu den tatséchlichen Aus-
reisen liegen der Séachsischen Staatsregierung derzeit noch nicht vor. Anga-
ben zum jeweiligen Aufenthaltsstatus der Betroffenen werden statistisch nicht
erfasst.

Staatsangehorigkeit Oktober | November | Dezember
Afghanistan 0 2 0
Albanien 3 6 8
Algerien 0 0 0
Armenien 0 0 0
Athiopien 0 0 0
Bosnien und Herzegowina 0 0 0
Brasilien 0 1 0
Elfenbeinkuste 0 0 0
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Staatsangehdrigkeit Oktober | November | Dezember
Eritrea 0 0 0
Georgien 11 12 18
Indien 9 6 3
Indonesien 0 0 0
Irak 2 10 4
Iran, Islamische Republik 1 3 0
Jordanien 0 0 0
Kasachstan 0 0 0
Kenia 0 0 0
Kosovo (UNSC Resolution 1244) 1 0 1
Libanon 9 3 1
Libyen 0 1 0
Marokko 0 0 0
Mazedonien, ehem. jug. Rep. 4 13 21
Moldau, Republik 0 0 0
Pakistan 0 1 2
Paléstinensische Autonomiegebiete 0 0 1
Russische Foderation 3 12 12
Serbien 6 0 9
Somalia 0 1 0
Syrien, Arabische Republik 0 0 0
Tunesien 0 0 0
Turkei 0 0 2
Ukraine 1 1 2
Usbekistan 1 0 0
Venezuela, Bolivarische Republik 0 2 1
Vietham 0 0 0
Gesamt 50 74 85
Frage 2:

Wie viele abgelehnte Asylbewerber und wie viele Asylbewerber des Kosovos
sind zwischen dem 01. Oktober 2017 bis 31. Dezember 2017 aus dem Freistaat
Sachsen im Rahmen des Unterstiitzungsprogramms URA 2 in ihrer Heimat ge-

fordert worden?

Zur Zahl der Ruckkehrer aus Sachsen in den Kosovo, die eine Unterstiitzung (kosten-
lose Beratung und finanzielle Unterstiitzung) Uber das Ruckkehrprogramm URA erhal-
ten haben, liegen flr den Zeitraum vom 1. Oktober 2017 bis 31. Dezember 2017 der-
zeit noch keine bestatigten Angaben des Bundesamtes fur Migration und Flichtlinge

Vvor.

r ndlichen GriBen
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roft Dr. Roland Wéller
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